

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 12 februarie 2015, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca*

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.11/2015 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și domnul inspector Benzar Vasile .

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 10 consilieri , absent dl. consilier Laver Pavel.

Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnul consilier Brașoveanu Ionuț dorește să fie stipulată în procesul verbal al ședinței trecute propunerea sa de a se renunța la operatorul regional de administrare a rețelelor de distribuire a apei potabile și a sistemului de canalizare din comuna Știuca. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea planului de achiziții și investiții al comunei Știuca pe anul 2015;*
- 2. Aprobarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2015;*
- 3. Aprobarea actualizării indicatorilor tehnico - economici la investiția „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”.*

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț, președintele de ședință, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de achiziții și investiții al comunei Știuca pe anul 2015. Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi, domnul primar, Bejera Vasile, prezintă expunerea de motive din care rezultă necesitatea aprobării planului de achiziții și investiții pe anul 2015 al comunei Știuca. Și în anul 2015 ne propunem să realizăm câteva achiziții și investiții care să schimbe, în continuare, aspectul comunei și să contribuie, în mod nemijlocit, la creșterea nivelului de trai a locuitorilor din comună Știuca. Pentru dezvoltarea publică a comunei dorim să achiziționăm următoarele: achitarea datoriilor la sistemul de canalizare ape menajere uzate în localitatea Știuca, repietruirea străzilor din Știuca, Dragomirești, Oloșag și Zgribești și extindere rețea trotuare și construirea unui nou cămin cultural în localitatea Dragomirești. Pentru activități educative, culturale și sportive din comună dorim să în continuare să susținem cultele din comună.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț dorește ca și biserica catolică din Știuca să fie susținută cu 200 de lei. Domnul primar arată că și așa bugetul este cu mult mai mic decât anul trecut iar biserica catolică este în întreținerea biserici tutelare din Lugoj care dispune de fonduri suficiente.

Tot domnul Brașoveanu Ionuț dorește să fie executate trotuare în localitate Oloșag. Domnul primar intervine bugetul este mic și este de preferat să se facă drumurile de acces și ulterior să se facă și trotuarele.

Domnul consilier Bejera Ștefan dorește să fie informat dacă edificiul noului cămin cultural din Dragomirești va fi amplasat în aceeași locație. Primarul va prezenta în viitor studiul de fezabilitate și proiectul tehnic pentru a fi supus dezbaterii consiliului local.

După încheierea dezbaterilor de la acest punct al ordinii de zi domnul președinte de ședință supune la vot. Se aprobă cu 10 voturi pentru **Hotărârea nr.7 privind aprobarea planului de achiziții și investiții al comunei Știuca pe anul 2015.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2015. Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul Benzar Vasile, inspector contabilitate, prezintă referatul compartimentului financiar-contabil privind aprobarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2015. Venituri totale sunt 3.225,20 mii lei iar cheltuieli totale, 3225,20 mii lei, din care : autorități publice 605,00 mii lei, învățământ 1.020,00 mii lei, cultura 498,40 mii lei, asistența socială 283,80 mii lei, servicii dezvoltare publică 50,00 mii lei, salubritate 218,00 mii lei, transporturi 550.00 mii lei.

Și la acest domnul primar accentuează faptul că bugetul este cu 10 miliarde mai mic, cam 40 % din cel de anul trecut. Nu se pot realiza în aceste condiții proiecte de îmbunătățirea infrastructurii localităților. În acest an trebuie să continuăm achitarea datoriilor la canalizare și eventual dacă putem să modernizăm un kilometru de străzi în localitatea Știuca. În baza contactului cu ministerul dezvoltării sperăm să fim susținuți în finalizarea proiectelor noastre.

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Cu 10 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.8 privind aprobarea privind aprobarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2015.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico - economici la investiția „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”. Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind necesitatea aprobării actualizării indicatorilor tehnico - economici la investiția „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”. Așa după cum este cunoscut în anul 2014 s-au finalizat lucrările de execuție la investiția „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”. Conform condițiilor impuse la licitația de achiziție a lucrării s-a prevăzut ca achitarea lucrărilor executate să fie făcută pe măsura atragerii de fonduri de la bugetul de stat. În anul 2013 am fost incluși în Programul național de dezvoltare locală conform contractului nr.838/05.06.2013 înregistrat la M.D.R.A.P. pentru a fii sprijiniți cu fonduri atrase de la bugetul de stat. Până la această dată de la bugetul local al comunei a fost achitată suma de 3.005.644,50 lei de la bugetul local al comunei iar în cursul anilor următori se dorește achitarea sumei de 3.219.174,50 lei de la bugetul de stat prin contractul încheiat cu M.D.R.A.P.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.9 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico - economici la investiția „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

- Domnul viceprimar BOC Ioan dorește să fie informat de domnii consilieri dacă au început campania electorală pentru alegeri. În acest context, domnul viceprimar arată că, domnul Brașoveanu a afirmat, cu diferite ocazii, că proprietarii de terenuri agricole din comună sunt obligații de viceprimar să-și vândă terenurile lui Campo D'Oro. Domnul Brașoveanu neagă cele prezentate de

domnul viceprimar și susține că el doar a reprodus numai afirmațiile făcute de cumnata sa. Se continuă cu discuții contradictorii pe această temă.

- Domnul consilier Pop Mihai să fie adus un container pentru deșeuri plastice în Dragomirești; domnul primar ia notă de cerere.

- Domnul consilier Laver Sorin se angajează el să execute poarta de la cimitir cu materiale puse la dispoziție de primărie. Domnul primar : vom procura materialele necesare.

- Domnul consilier Brașoveanu Ionuț se interesează de terenurile bisericii ortodoxe din localitatea Știuca. Domnul consilier Laver Sorin cunoaște mai bine situația terenurilor pentru biserica și susține că pentru o singură parcelă de teren arabil este problema locației.

- Domnul consilier Bejera Ștefan : la podul din izlaz apar grămezi de gunoi peste noapte. Domnul primar trebuie să facem curățirea locului în primăvara asta și să luăm măsuri.

- Domnul consilier Brașoveanu Ionuț ridică problema persoanei cu handicap Ciorei Vasile din Dragomirești. Domnul primar menționează că pentru a beneficia de reducerea de impozit trebuie din partea familiei depus un dosar la compartimentul taxe și impozite. Domnul consilier Miloș Jim afirmă, în acest context că, ar trebui să ne ocupăm de persoanele care primesc bani în mod nemeritat. Domnul primar explică modul cum trebuie completat un dosar de ajutor social.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
BRAȘOVEANU Ionuț

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă